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Câmara Municipal de Campina da Lagoa, Estado do Paraná, ATA DA 27ª REUNIÃO ORDINÁRIA, da 
1ª Sessão Legislativa da 14ª Legislatura, realizada no dia 19 de setembro de 2017, às 19h:45min, 
no Plenário da Câmara Municipal, com a presença dos seguintes Vereadores: Rodinei Nunes do 
Prado – Presidente, Wanda Lopes da Silva – 1ª Secretária, Cidelma de Fátima Custódio – 2ª 
Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Devanira Dias Braz da Silva, Gilvane Everton Ferreira e Sandra 
Mara Klassen. Ausentes os Vereadores José Maria de Lima e Mozart Antonio Pereira. O Presidente 
cumprimenta os presentes e convida o Vereador Gilvane Everton Ferreira, para fazer a leitura da 
Bíblia. Após a leitura, o Presidente verifica o número legal de Vereadores presentes e sob a 
proteção de Deus declara aberta a Sessão. O Presidente coloca em discussão a dispensa da leitura 
da Ata, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente 
coloca em discussão a ATA DA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA, do dia 12 de setembro de 2017, sem 
manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. Na sequência, o Presidente 
pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS. Após a leitura, o Presidente 
encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. Em seguida, pede que a Secretária 
faça a leitura da Súmula do PROJETO DE LEI Nº 026/2017, EM 1ª VOTAÇÃO, que autoriza o 
Executivo Municipal a efetuar a abertura de crédito adicional especial no orçamento do 
município de Campina da Lagoa, para o exercício de 2017, a inclusão no Plano Plurianual 2014-
2017 e na lei de diretrizes orçamentárias 2017. A Secretária faz a leitura. O Presidente solicita à 
Secretária que faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E 
REDAÇÃO, favorável a aprovação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o 
parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O 
Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, 
ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável a aprovação do projeto. A Secretária faz a 
leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 
aprovado por unanimidade. O Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do PARECER DA 
COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, favorável a aprovação do projeto. A Secretária faz a 
leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 
aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, sem 
manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. Na sequência, o Presidente 
pede que a Secretária faça a leitura da Súmula do PROJETO DE LEI Nº 027/2017, EM 1ª VOTAÇÃO, 
que autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de crédito adicional suplementar no 
orçamento do município de Campina da Lagoa, para o exercício de 2017. A Secretária faz a 
leitura. O Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, favorável a aprovação do projeto. A Secretária faz a 
leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 
aprovado por unanimidade. O Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do PARECER DA 
COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável a aprovação do 
projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, 
coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente solicita à Secretária que faça a 
leitura do PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, favorável a aprovação do 
projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, 
coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente coloca o 
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PROJETO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por 
unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da PROPOSIÇÃO Nº 020/2017 DA 
VEREADORA SANDRA MARA KLASSEN, propondo o envio de Moção de Pesar pelo falecimento 
do senhor Orlando Pavesi. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM 
DISCUSSÃO, a Vereadora Cidelma de Fátima Custódio, pede permissão para assinar, em conjunto, 
a proposição. Sendo concedida a autorização pela Vereadora Proponente. Sem mais manifestação, 
o Presidente coloca a proposição em Votação, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, o 
Presidente pede à Secretária que faça a leitura da MENSAGEM DE VETO TOTAL AO PROJETO DE 
LEI COMPLEMENTAR Nº 001/2017 (de iniciativa do Legislativo Municipal), que fixa a 
remuneração dos servidores do Poder Legislativo Municipal, institui a tabela de progressão do 
plano de cargos e carreiras constantes da Resolução 02/2017, e dá outras providências. A 
Secretária faz a leitura. O Presidente explica que a Votação será secreta, de acordo com o § 2º, do 
artigo 149, do Regimento Interno. E os Vereadores serão chamados nominalmente para 
receberem a cédula e deverão se dirigir a urna para votação. O voto será: SIM AO VETO e NÃO AO 
VETO. Após as explicações, o Presidente pede que a Secretária faça a chamada dos Vereadores. A 
Secretária faz a chamada: Vereador Alceu Manoel Gobbi, Vereadora Cidelma de Fátima Custódio, 
Vereadora Devanira Dias Braz da Silva, Vereador Gilvane Everton Ferreira, Vereador Rodinei Nunes 
do Prado e Vereadora Sandra Mara Klassen, que recebem a cédula, se dirigem a urna e votam. Os 
Vereadores José Maria de Lima e Mozart Antonio Pereira, não estão presentes. Em seguida, o 
Presidente convida a Vereadora Wanda Lopes da Silva, para votar. Concluída a votação, o 
Presidente convida a Vereadora Wanda Lopes da Silva, para fazer a contagem dos votos. E o 
senhor Altevir Afonso, para acompanhar a contagem. Após a contagem dos votos, o Presidente 
declara o seguinte resultado: 04 (quatro) Votos NÃO AO VETO e 03 (três) Votos SIM AO VETO, 
ficando desta forma, REJEITADO O VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 
001/2017 (de iniciativa do Legislativo Municipal). Sem mais matéria para a Ordem do Dia, o 
Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS VEREADORES. A VEREADORA WANDA LOPES DA SILVA, 
em uso da palavra cumprimenta os presentes. Faz indicação ao Executivo, para que determine ao 
setor responsável, que seja feita coleta de lixo no Distrito de Salles de Oliveira, sendo esse pedido 
extensivo aos Distritos de Herveira e Bela Vista do Piquiri, e justifica que a coleta, no Distrito de 
Salles de Oliveira, é feita apenas uma vez por semana, e o acúmulo de lixo, durante sete dias, tem 
afetado toda a comunidade, principalmente escola e creche, com o aumento da proliferação de 
mosquitos e insetos e também por causa do mau cheiro. E por ser uma situação de saúde pública, 
pede que as providências sejam tomadas com urgência. A VEREADORA SANDRA MARA KLASSEN, 
em uso da palavra cumprimenta os presentes. Faz indicação ao Executivo, para que agilize a 
criação do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher e das Pessoas Portadoras de Deficiência, e 
justifica que são muitos os casos de direitos violados, e com a criação do Conselho será possível 
implementar políticas públicas voltadas para essa parcela da população e aprimorar os trabalhos 
que o município já vem desenvolvendo. Findada a palavra livre, o Presidente encerra o Segundo 
Expediente e inicia o Terceiro Expediente. Sem inscrito para a Tribuna, o Presidente convoca os 
Vereadores para a 28ª Reunião Ordinária, no dia 26 de setembro de 2017, às 19h45min, no 
Plenário da Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerra a reunião.  
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Presidente:Rodinei Nunes do Prado  __________________________________________________ 
1ª Secretária: Wanda Lopes da Silva  __________________________________________________ 
2ª Secretária: Cidelma de Fátima Custódio  _____________________________________________ 
Alceu Manoel Gobbi  ______________________________________________________________ 
Devanira Dias Braz da Silva  _________________________________________________________ 
Gilvane Everton Ferreira  ___________________________________________________________ 
Sandra Mara Klassen  ______________________________________________________________ 


